



जगद्गुरु रामानन्दाचार्य राजस्थान संस्कृत विश्वविद्यालय

मदाऊ, भांकरोटा-मुहाना लिंक रोड़, जयपुर, (राज.) - 302026

बसईट .www.jrsanskrituniversity.ac.in ई-मेल - jrsu@yahoo.com

क्रमांक प.()जरारासंविधि/विधि अनु. /23/

दिनांक

श्री. चार्ज,
समस्त सम्बद्ध महाविद्यालय
जरारासंविधि जयपुर

विषय:- विश्वविद्यालय के सम्बद्ध महाविद्यालय के विरुद्ध विभिन्न माननीय न्यायालयों में दायर याचिकाएँ जिनमें महाविद्यालय के साथ विश्वविद्यालय को प्रतिवादी (पार्टी) बनाये जाने की स्थिति में सम्बन्धित वाद का प्रतिरक्षण व व्यय के निर्वहन का दायित्व महाविद्यालय स्तर पर किये जाने हेतु।

महोदय,

उपर्युक्त विषयान्तर्गत लेख है कि विश्वविद्यालय के समस्त सम्बद्धता प्राप्त महाविद्यालयों को निर्देशित किया जाता है कि महाविद्यालय के विरुद्ध विभिन्न माननीय न्यायालयों में दायर याचिकाओं में जिनमें विश्वविद्यालय का सीधा सम्बन्ध नहीं होता है फिर भी महाविद्यालय के साथ विश्वविद्यालय को भी प्रतिवादी (पार्टी) बनाया जाता है, ऐसी स्थिति में सम्बन्धित वाद का प्रतिरक्षण - समस्त प्रकार की विधिक प्रक्रिया (अधिवक्ता नियुक्त सहित) एवं समस्त सम्बन्धित व्यय के निर्वहन का दायित्व सम्बन्धित महाविद्यालय का होगा। महाविद्यालय द्वारा इसकी व्यवस्था सुनिश्चित नहीं किये जाने पर समस्त न्यायिक कार्यवाही के लिए महाविद्यालय जिम्मेदार होगा।

महाविद्यालय के विरुद्ध दायर याचिकाओं में विधिक प्रक्रिया के तहत याचिका की प्रति, तथ्यात्मक रिपोर्ट व माननीय न्यायालय में प्रस्तुत जबाब दावे, वाद की प्रगति व निर्णय की प्रति एवं व्ययराशि इत्यादि की समय-समय पर सूचना अधोहस्ताक्षरकर्ता को प्रेषित करनी होगी।

उक्त पत्र सक्षम स्तर से अनुमोदित है।

भवदीय

(डॉ. राजधर मिश्र)

कुलसचिव

क्रमांक प.()जरारासंविधि/विधि अनु.- /21/8688-91

दिनांक.- 25/2/23

प्रतिलिपि सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु-

1. निजी सचिव, माननीय कुलपति महोदय, जरारासंविधि, जयपुर
2. सहायक कुलसचिव, शैक्षणिक शाखा, जरारासंविधि, जयपुर को प्रेषित कर लेख है कि सम्बन्धित पत्र को विश्वविद्यालय से सम्बद्ध समस्त महाविद्यालयों को प्रेषित कराने की व्यवस्था करावें।
3. डॉ. सुभाष चन्द्र शर्मा, सहायक कुलसचिव एवं नोडल अधिकारी विधि, जरारासंविधि, जयपुर
4. कम्प्यूटर प्रोग्रामर जरारासंविधि, जयपुर को प्रेषित कर लेख है कि सम्बन्धित पत्र को विश्वविद्यालय की बैवसाईट पर प्रदर्शित कर करने का श्रम करें।

कुलसचिव